Bcex pebaT no umeHam
HazoBeM Mbl rocT BaMm
Uto 3a gmBHas kapTuHal
KTo pelwunn 3agady? ...
YnbibaeTca oT cHacTbs

Hy, KOHEe4YHO, 3TO....

Uyno — wanka-HeBugmmka!
KTo e€ Hananun? ...

B knacce mbl He nobum nnakc
CTporo Moneun CMernbIu. ...
B ptok3ake nexuT manuHa
KTo e€ npuHec?.......
TpeyronbHUK, TOYHO Kpbilla
[MpurosapmBaer.....

Ha nosmn KHWXKN YPOHMUIT.
KT0 ke 3T10?

B ronoBe oT cyeTa Kalua
Bce ncnpasut Hawa.....
MatemaTuka — BOT knan
ITO TOYHO 3HAET.....



A

CaHHbIN cnopT

durypHoe kataHne  CkeneToH JTbDKHBIE FOHKM BratnoH
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Go6crei CkopocTHow
MPbBKKM C Croybopa openen Ger Ha

nsoebopbe TpamnnunHa KOHbKaX

JIbKHOE
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3UMHUN OFTUMMUUCKUUN
BUA CMNoOpTa,
coyeTaroLnn NbIKHYHO
FOHKY CO cTpernbooun
U3 BUHTOBKM.

buatnoH







70 : 2

96:3 32x3

58 :2 27 X 2

84 :3 18x3



lNMepnop B XOKKEMHOM MaTye cocTaBnsieT 20 MUHYT, NepepbIB 15 MUHYT.
CKonbKo BpeMeHu NpoasiuTcs MaTty, eCrii OH COCTOUT U3 3-X NepuoaoB U
2—-X nepepbIBOB?

[epvoabl - ? MMH, MO 20 MMH 3 N | MU
[epepbIBbl - ? MUH, MO 15 MUH 2 n|

1) 20 x3 =60 (MWH)—anartca nepunoasbl
2) 15x2 =30 (MMH)—ONAaTCA nepepbIBbl
3) 60+ 30=90 (MUWH) — gnuTca marty

OTBeT: 90 MUHYT.



?, Ha 6 ALL.



4 M

S-?
S=4x8=32(Mm?
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HY>KHO eLLé NOBTOPUTL




PegrniekcueHbIU 3KpaH

CerogHsa s1 y3Han...

MHe 6bIfio NHTEPECHO...
MHe 6bIno TpyaHo...
Tenepb g mory...

A npuobpen...

A Hayuurncs...

MeHga yansuno...

A nonpobyio...

MHe 3axoTenocs...

MHe cerogHs yoanocs...
[1na MmeHs ObIf1o OTKPbITUEM, YTO ...
3aBTpa 9 Xo4y Ha ypoke...



